
COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della sedut a elel 28/8/2013

L'anno duemilatredici. il giorno ventotto del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.1704 del23107/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci.

Alle ore 09,45 il Presidente , invita I' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Buscemi,
Di Vincenti, Fanciuso, Mancuso, Potenza. Schiera.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola,
Lepre, Reina.

Il Cons. Abbonato - comunica di avere presentato dei solleciti che riguardano la viabilità in via
Ruffo di Calabria, la pericolosità di un gard rally storto in via S.P. 57, e la presenza di alberi di Pino
pericolanti sulla stessa.

Inoltre chiede a questa presidenza di ottenere un incontro con i responsabili dell' Aerouautica
Militare, ubicata in via Pitrè alta, al fine di provvedere alla potatura delle sterpaglie che invadono la

strada, che di fatto sono di loro competenza,

Alle ore 10,00 entrano in Aula i Conss. Buscemi, Di Vincenti, Potenza.

Il Cons. Lepre - informa gli astanti che I'Amministrazione dovrebbe dare priorità agli interventi
che possono ledere la sicurezza pubblica.

Il Presidente - comunica che per quanto riguarda la "Richiesta parere concernente la modifica
all' art. 29 del Regolamento per il Decentramento", sono state omesse alcune richieste che

riguardavano gli impianti sportivi, è stato assicurato che il documento verrà integtato, in attesa di
ciò se ne rimanda la discussione ad altra seduta.

Detto ciò passa alla trattazione del punto J dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione "Rifacimento
marciapiedi in via D.co Chinnici" a firma del Cons. Ciprì.

Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

Il Cons. Ciprì - ne relaziona il contenuto, sottolineando I' importanza dell' approvazione di tale

documento, che permetterebbe ai pedoni di usufruire dei marciapiedi attualmente impraticabili.

Il Cons. Abbonato - fa notare che il problema rifacimento marciapiedi potrebbe essere risolto
assegnandolo ai prossimi lavoratori dei cantieri scuola, e si dichiara favorevole all' approvazione.

Il Cons. Potenza - interviene facendo notare ai colleghi che in alcune zone I marciapiedi vengono

rifatti, in altre zone no, sussiste il principio della serie "A e B".

alle ore 10.15 entra in Aula il Cons. Schiera.



ll Presidente -Verificata la presenza in aula degli scrutiori alle ore 10,20 pone in votazione per

appello nominale la Mozione ""Rifacimento marciapiedi in via D.co Chinnici"

Presenti e votanti n. 14

Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

Astenuti
Contrari

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Si passa alla trattazione del punto K dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione "Rifacimento
marciapiedi e manto stradale in via Palchetto" a firma dei Conss. Buccola e Di Vincenti.

Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

Il Cons. Buccola - ne relaziona il contenuto, sottolineando f importanza dell' approvazione di tale

documento, che permetterebbe una maggiore sicurezza per I' incolumità collettiva.

Il Cons. Di Vincenti - appoggia la relazione verbale del collega Buccola, con I' auspicio che si

intervenga al più presto.

Alle ore 10,25 entra in Aula il Cons. Mancuso.

Il Cons. Reina - fa notare ai colleghi che sul nuovo O.d.G. vi sono diverse mozioni che riguardano

interventi sui marciapiedi e sul manto stradale, ma se I' Amministrazione non è in grado di gestire

tutte queste richieste sembra inutile presentarle.

Il Presidente - comunica che da parte della R.A.P. non vi è ancora alcuna programmazione dei

lavori di manutenzione, si attende il mese di Settembre per incontrare i vertici dell' azienda.

Alle ore 10,27 \ Conss. Lepre, Ruggiero e Schiera lasciano I'Aula Consiliare.

ll Presidente -Verificata l"assenza rn aula dello scrutatore Lepre 1o sostituisce con il Cons. Fazio

alle ore 10,30 pone in votazione per appello nominale la Mozione "Rifacimento marciapiedi e

manto stradale in via Palchetto"

Presenti e votanti n. 12

Assenti n. 04 ( Lepre, Fanciuso, Ruggiero, Schiera)
Favorevoli n.12

n, 02 ( Fanciuso, Mancuso)
n.14
n.00
n.00

n.00
n.00

Alle ore 10,35 Il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario
(Esp.to Ar,nm.vo Anna Maria Geraci)
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